



ISTITUTO COMPRENSIVO "G. MOSCATI" BENEVENTO

Via Cosimo Nuzzolo n. 37/a - 82100 BENEVENTO tel. 0824-1909546 - fax 0824-1909554

Cod. mec. bnic84300x — e-mail bnic84300x@istruzione.it sito web http://www.icmoscatibn.gov.it

pec: bnic84300x@pec.istruzione.it



Prot. 817-C/16

Benevento, 14/02/2018

A tutto il Personale Docente ed Ata dell'I.C. Moscati

Ai Genitori degli alunni dell'I.C. Moscati

Al sito web dell'I.S.

OGGETTO: trasferimento uffici di segreteria e direzione dell' I.C. "G. MOSCATI" di Benevento presso ripristinata sede di Via Cosimo Nuzzolo n. 37/a .

Si rende noto che - ultimati gli interventi di competenza dell'Ente Comune di Benevento per la riattivazione dei servizi di telefonia e di collegamento alla rete internet nei locali destinati agli uffici della amministrazione scolastica presso la ripristinata sede centrale della I.S. richiamata in oggetto -

gli Uffici di Segreteria e di Direzione dell'Istituto Comprensivo "G. Moscati" di Benevento – provvisoriamente allocati presso la dipendente sede di via Cosimo Nuzzolo n.1 - saranno nuovamente operativi presso la sede centrale di Via Cosimo Nuzzolo n. 37/a a decorrere dalla data lunedì 19 FEBBRAIO p.v.

Di seguito , le <u>nuove utenze telefoniche degli uffici amministrativi della I.S.</u>

I.C. "G. Moscati" – Sede Centrale di Via Cosimo Nuzzolo n. 37/a di Benevento

Nuove Utenze telefoniche:

0824 772643 0824 772644

0824 772645

F.to Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Ernestina Cassese

(firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 decreto legislativo 39/93)